

发扬连续奋战作风 切实完成防汛救灾后续任务

(上接第一版)
习近平强调,军队相关单位要会同地方加强汛情研判,科学用兵,精准用兵。任务部队要保持良好状态,及时排查风险隐患,有力组织抢险救灾,确保人民群众生命财产安全,帮助恢复生产生活秩序。要严格教育管理部队,积极践行我军宗旨,树立人民军队威武之师、文明之师良好形象。这次防汛救灾对我军领导指挥体制、部队战备状态和遂行任务能力、官兵战斗精神、军政军民关系等都是实际检验,要搞好总结,做到打一仗进一步。防汛救灾中涌现出许多感人事迹,要用好这些鲜活教材,凝聚强军兴军强大正能量。

逼出的紧迫 问出的动力 干出的辉煌

(上接第一版)一针见血、振聋发聩的“三问”叩问着初心使命,拷问着责任担当,令人反思、发人反省。
随即,琅琊区围绕“三问”在全区上下广泛开展为期一个月的大讨论活动,组织党政代表团赴南京鼓楼、秦淮区、天长市、来安县等地学习考察,开展党政班子专题研讨,进一步解放思想、凝聚共识,开拓思路、拉升标杆。

来,琅琊区坚持谋前、谋大、谋新、谋远,宁可“白谋”、不可“不谋”,哪怕“白谋”、绝不“白等”,结合“十四五”规划编制,精准对标“六稳”“六保”和疫情政策释放等系列机遇,精准谋划一批棚改安置、老旧小区改造、园区基础设施、现代服务业、文旅融合、先进制造业等项目。今年以来,累计谋划老旧小区改造等中央投资项目80余个、专项债30余个,新谋划储备项目50余个,总投资超460亿元。

滁州新城悦博房地产开发有限公司吾悦广场项目室外场地设计规划方案调整批前公示

为推行政务公开,引导公众参与和监督,根据《中华人民共和国行政许可法》和《中华人民共和国城乡规划法》规定,现对滁州新城悦博房地产开发有限公司建设的“吾悦广场”项目一期工程(北区东住宅组团景观示范区)室外场地设计规划方案调整(根据批准的绿化景观方案,一是将批准规划方案中的中心水体向西调整,结合场地高差设计为叠水景观,增加观景廊亭;二是对局部地上机动车停车位进行调整,调整后数量不变)履行规划批前公示程序,以征求利害关系人意见。
该项目位于南谗路与敬梓路交叉口东南侧,相关利害关系人如有异议,可按照下列提供的联系方式进行反馈,或至滁州市自然资源和规划局政策法规科申请听证。详细公示内容可至该项目建设现场,登录市自然资源和规划局网站(<http://zrzyghj.chuzhou.gov.cn>)或至我局402室查询,公示期限7个工作日。
联系方式:建设工程规划科、政策法规科
意见邮箱:ahczghj@163.com
邮寄地址:滁州市龙蟠大道109号,邮编:239000
监督电话:0550-3067152、0550-3067275
联系人:肖承模,陈国莲
滁州市自然资源和规划局
2020年8月21日

强化民政民生工程项目资金监管

本报为进一步加强民生工程资金的管理和监督,凤阳县民政局四项举措打造“阳光民生”,确保民政民生资金专款专用,安全规范运行,提升财政资金使用成效。
完善管理办法,健全管理制度。把完善民生工程资金管理作为推进民生资金长效管理的一项重要工作来抓,全面完善现有资金管理制度,建立健全科学合理、层次清晰、分工明确、覆盖全面的资金管理制度体系,实现制度管人管事,确保民生工程资金安全规范,运行有章可循。
严格资金管理,及时发放到位。残疾人两项补贴、孤儿基本生活补助、居家养老服务补贴、高龄津贴等个人补助类民生资金,严格遵循“政策公开、程序透明、支付到人、打卡发放”的原则,按照“严格把握补助条件、严格执行补助标准、严格规范审批程序、严格遵守发放时限、严格执行银行一卡通转账代发”的五严要求,做到不重、不漏、不冒,确保民生工程资金拨付及时、发放顺畅。
落实资金档案管理工作。各乡镇民政办落实专人负责档案材料的整理和归档工作,严格按照要求完成申请材料初审和复审,对每一份档案进行仔细检查,不缺项漏项,做到一人一档,完整规范,并确保档案整理工作在规定的时间内圆满完成。
落实公示制度,提升群众满意度。全面落实民生工程网上信息公开制度,按期公示民生工程项目名称、工作流程、进展情况等,做到群众知晓不隐瞒,居民监督不回避,提升民生工程政策的群众知晓度和满意度。
(夏智雷)



北居汉河新城为上 站启城市人居未来

自《长三角一体化发展规划纲要》正式推出后,促进长三角一体化发展的构想也已上升为国家战略,南京作为长三角区域继上海后该区域内重点的一线城市,打造南京都市圈城市群,是大势所趋。以此为契机,南京周边各城市伺机而动,滁州市作为南京都市圈的重要城市,其未来发展不容小觑。
其中,来安县作为滁州连接南京的重要板块,区位优势,与南京高新区仅一河之隔。《顶山(南京)——汉河(滁州)跨界一体化发展示范区》作为国家重点推进的项目,为此,南京江北新区与滁州市来安县共同启动了《顶山——汉河跨界一体化发展示范区国土空间规划发展策略研究》编制工作,备受外界关注。

绘发展蓝图 通四方坦途

2018年12月31日,期盼已久的滁宁城际铁路一期工程开工仪式在汉河镇举办,自此,宁滁两地居民全地铁通勤将不再是梦想,滁宁同城化进程迈出了历史性的一步。滁宁相融,势在必行,而滁宁一体化加速推进的第一站,就是汉河。
回顾汉河的发展历程,每一步都和南京密不可分。汉河与南京地缘相近、人文相亲,与南京江北新区仅一河之隔。自2010年启动全面建设以来,汉河镇主动承担起全市乃至全省东向拓展排头兵的重任。



2015年,国务院批复设立南京江北新区后,汉河镇提出建设大江北协同发展先行区。“南京江北新区获批国家级新区,这给汉河镇跨越式发展提供了宝贵机遇。”汉河

镇相关负责人说道,“现在,汉河已经与南京紧密融合在一起了。”

先后修订编制100平方公里概念性规划、23.4平方公里总体规划、10平方公里核心区控规、3平方公里城市设计以及综合交通、防洪排涝等19个专项规划。……以国家级滁州产城融合示范区建设为契机,汉河坚持与江北新区同城化发展,主动对标南京江北新区规划,高标准编制新区发展规划。

蓝图绘就,势如破竹。如今走在汉河新城,放眼望去是宽阔的马路,四通八达,车来车往尽显城区发展的无限可能。工人们在炎炎烈日下加班加点建设着滁宁城际铁路,在沿线的汉河河滩看见这段铁路从最初的钢筋混凝土不断建设成一段段坚实无比的铁路地基。

城市的发展往往是靠着便利的交通发展起来的。当前,南京北站正在如火如荼的规划当中,预计在今年年底动工,汉河新城与北站也仅一江之隔,在众多城市群争先恐后的发展中,汉河凭借着汉河大桥毫不费力的打通了与北站联系,可以说是疾走先得。

联通北站就是联通了汉河与各地的经济,南京北站集铁路、客运、公交、地铁于一体,共连接南京4条地铁,其中3、4号线已运营,4号线二期、15号线、18号线正在规划。另外有宁滁、宁淮、宁扬3条城际铁路,以及北沿江高速铁路、宁淮城际铁路、宁宣城际铁路等18条长三角重要线路。铁路建成后,汉河可快速连接了苏中苏北城

市,加强与南京的吸附力量。

回归汉河本身交通,沿104国道约10公里即可到达林场地铁站,转江北快速路可以直通浦口和市区方向;7条过江通道,目前五条已通车可快速过江,长江五桥今年也将通车;城际公交602路从柳州东路到汉河桥,未来将直通宁滁公交车换乘中心;地铁3号线贯穿南京南北方向,更有4号线到龙江鼓楼,15号线浦口线到南京北站。

崛起的信心更来源于一批可借鉴的发展经验。以上海北高新(南通)科技城为例,上海本土企业为了谋求更大的发展,积极向外寻找发展空间,在沪苏通三城所形成的“长三角中的金三角”中,南通价格成本洼地,不但劳动力资源丰富,而且交通地理位置优越便利,由此,上海市北高新集团发展南通科技城“产业+环境+城市”项目。

此外,苏通(苏州-南通)科技产业园、江阴-靖江合作园区、顺德(英德)产业园等一批跨区域发展的案例都展示出良好的交通条件和区位优势所带来的经济腾飞。如今,这座正在快速崛起的产业新城,一个个高楼拔地而起,一条条道路铺陈而来,汉河到处呈现一派如火如荼、欣欣向荣的新气象。

执繁华之心 享品质生活

多年前,汉河地块只是一方贫瘠、倚靠农业发展的乡村小镇,除了一望无际的农田和牲畜,看不见一点未来的发展。而如今,这里有林立的住宅高楼,隔几个马路便有的商圈超市,可接待省市内外上万人的兴茂旅游度假区……



有数据统计,仅汉河碧桂园楼盘就有85%以上业主是南京人,成了“新汉河人”。目前汉河经开区有200余家企业,大约60%来自南京。这些无不诉说着近年来汉

河地区经济的腾飞,一场翻天覆地的变化在这里产生。

城市因人而兴。摊子铺开了,架子搭起了,能否不断提高城市生活品质,关乎产城融合发展的后续动力。汉河围绕“医、学、住、行、购”等城市要素,奋力推进融合发展。



汉河新城南侧新建南医大二附属医院分院,南京医保卡可以互用,为健康保驾护航;文体中心、体育公园让居民无论是工作外的休闲还是家庭的运动均可满足;教育教学方面建有汉河第二小学和汉河中学,教育资源更加多样、健全;超市、菜场、电影院、KTV和特色小吃等一应俱全,还有集办公、酒店、商业于一体的大型高档综合体,保障当地的娱乐消费。汉河更因其独特的区位优势可坐享江北新区的优质城市资源。

此外,汉河乘势而上,凭借独特的交通区位,科学规划定位,吸引了南京浦镇车辆有限公司及长三角轨道交通装备企业扎堆入驻。目前,汉河轨道交通装备产业园的轨道装备企业已达115家,可生产高铁7大类产品168个主要部件近百个。随着中车集团的车辆配件厂、上海航空、物流基地等产业的入驻,同时,依托江北新区众多大型企业的带动,未来,汉河将成为南京的产业承接转移带,大量人才涌入,带动当地经济发展和就业。

一座座高楼大厦在平地如雨后春笋拔地而起,一个个设施齐全的住宅小区相继建成,城市面貌发生了巨大变化,现代化大都市的气象越来越浓。如今的汉河高楼林立,碧桂园等多个知名房企正在这里安家,各地大型超市、商场纷纷到此谋发展,各类公共设施开始在这片土地上扎根,汉河正变得越来越热闹,成为了一座宜居宜业的产业新城。

